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Perfil da Amostra

Masculino Feminino

Analfabeto / 1 ano
ou menos de estudo

Ensino Fundamental
(Completo / Incompleto)

Ensino Médio
(Completo / Incompleto)

Superior
(Completo / Incompleto)

16 a 17 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 Mais de 60

Gênero Faixa Etária Grau de Instrução

1,9%
13,7%

22,0% 27,4% 24,5% 10,5%

49,2%
50,8%

17,3%

62,4%

18,7%

1,6%
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Perfil da Amostra

Até R$ 1.024,00
(1 SM)

Católico

Evangélico

Judaíca

Afro-Brasileira

Espírita

Outras Religiões

Sem Religião (Ateu/Agnóstico)
R$ 1.024,00 
a R$3.135,00

(1 a 3 SM)

R$ 3.135,00
a R$5.225,00

(3 a 5 SM)

Acima de
R$5.225,00

(5 SM)

Não quis
responder

Renda Religião

44,1%
41,7%

42,8%

0,1%

0,3%

0,9%

0,9%

13,3%

42,9%

8,5%
3,4% 1,1%
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Perfil da Amostra
Zona

Oeste 14,7%

Sul 16,9%

Leste23,5%

Norte
27,7%

Centro Sul 8,5%

Centro Oeste 8,7%
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Intenção de Voto
Espontânea

AMAZONINO
MENDES

ALFREDO
NASCIMENTO

DAVID
ALMEIDA

CHICO
PRETO

CAPITÃO
ALBERTO NETO

CORONEL
MENEZES

GILBERTO
VASCONCELOS

ROMERO
REIS

MARCELO
AMIL

NÃO SABE
DIZER

NENHUM DELES/
NULO/BRANCO

JOSÉ
RICARDO

RICARDO
NICOLAU

? x

15,1%

19,5%

2,5%

1,7%

4,1%

0,8% 0,5%
1,8%

41,6%

6,1% 6,0%

0,1%0,2%
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Intenção de Voto
Estimulada

AMAZONINO
MENDES

ALFREDO
NASCIMENTO

DAVID
ALMEIDA

CHICO
PRETO

CAPITÃO
ALBERTO NETO

CORONEL
MENEZES

GILBERTO
VASCONCELOS

ROMERO
REIS

MARCELO
AMIL

NÃO SABE
DIZER

NENHUM DELES/
NULO/BRANCO

JOSÉ
RICARDO

RICARDO
NICOLAU

? x

19,2%

27,9%

3,8%3,9%
5,1%

1,0% 0,8%

10,8%

7,7%

9,1%10,0%

0,3%0,4%
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Votos Válidos

Intenção de Voto

34,2% 23,6% 12,3% 11,2% 0,4%

31,0%
38,8%

20,4%
26,8%

15,5%

9,1%
14,4%

8,0%
9,5%

3,1%
8,0%

1,6%

4,2%4,4%

3,7%

AMAZONINO
MENDES

MÁXIMA

MÍNIMA

DAVID
ALMEIDA

RICARDO
NICOLAU

JOSÉ
RICARDO

CORONEL
MENEZES

ALFREDO
NASCIMENTO

ROMERO
REIS

CHICO
PRETO

GILBERTO
VASCONCELOS

MARCELO
AMIL

4,7%

7,9%

1,5%

CAP.
ALBERTO

NETO

1,0%1,2% 0,5%

3,6%

6,3% 4,8%
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Intenção de Voto
Rejeição

26,4%
AMAZONINO MENDES

21,6%
ALFREDO NASCIMENTO

5,4%
CORONEL MENEZES

0,7%

MARCELO AMIL

ROMERO REIS

5,2%

GILBERTO VASCONCELOS
2,5%

NÃO SABE DIZER
9,6%

NENHUM DELES
12,2%

4,2%
DAVID ALMEIDA 

3,9%
JOSÉ RICARDO

2,7%
CAPITÃO ALBERTO NETO

3,6%
CHICO PRETO

2,0%
RICARDO NICOLAU

x
?
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Intenção de Voto
2º turno para Prefeito

NÃO SABE
DIZER

NENHUM DELES
NULO/BRANCO

5,4%

16,1%

AMAZONINO
MENDES

39,1%

DAVI
ALMEIDA

39,4%

x
?
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Intenção de Voto
2º turno para Prefeito (votos válidos)

49,8% 50,2%
Amazonino Mendes David Almeida
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Série Histórica

Intenção de Voto

JOSÉ
RICARDO

RICARDO
NICOLAU

DAVID
ALMEIDA

AMAZONINO
MENDES

05 DE NOVEMBRO29 DE OUTUBRO02 DE OUTUBRO

18,1%
19,2%

22,6%

11,7%

2,8%

6,1%6,0%
9,1%

29,8%

27,9%

29,1%

10,0%

0

5

10

15

20

25

30



12

Metodologia

Entrevistas: 1002
Margem de erro: 3,2

Intervalo de Confiança: 95%
Período de Realização: 03 a 05 de Novembro de 2020

Registro: AM-04271/2020
Estatístico - Erico Jander da Silva Lopes (CONRE-8940)

A metodologia considera uma Amostragem Aleatória Simples entre os eleitores do município de Manaus com 
16 anos ou mais, ponderando uma amostragem estratificada proporcional por bairro. Foi realizada uma 
amostra de 1002 entrevistas, o que proporciona uma margem de erro de 3,2% para um intervalo de confiança 
de 95%. Obedecendo a RESOLUÇÃO Nº 23.600/2019, art. 2, caput, IV, foram feitas as ponderações em relação 
a sexo, idade, grau de instrução e nível econômico.

OBS: devido aos critérios de arredondamento, a soma dos percentuais pode não totalizar 100%
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